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[aHbl yncna a, b, ¢, d, e. NoacumnTanmTe KOSIMYECTBO TaKMUX LiesiblX
ynucen ot 0 go 1000, KoTOpbLIE ABNAKTCA KOPHAMU YpaBHEHUSA
(axN3+bxN2+cx+d)/(x-e)=0, n BbiBeanTE NX KOJINYECTBO.

BxoaHble AaHHblEe
BBoasaTcs uenble yncna a, b, ¢, d n e.

BbiXxoAHble AaHHbIE #include <iostream>
BbiBeanTe OoTBET Ha 3a4auvy. #include<cstdio>
|_||I) ep using namespace std;
NnMepbl
BXOAHblIEe AAQHHbIE i{nt main()
1 inta, b, c,d,e,i,s;
-2 scanf("%d %d %d %d %d", &a, &b, &c, &d, &e);
1 s=0;
0 int x=0;
1 while(x<=1000)
{ A
if(x-e==0) 10:15:17
BbIXOAHbIE AAHHblE { "
1 ) (X-10)*(x-15)*(x-17)=(x*2-25x+150)(x-17 )=
else —yAQ_ A _

BXOMHbIE AaHHbIE ( =xN3-42x"2+575x-2550

iI=(a*xX*X*x+b*x*x+c*x+d);
1 if(i==0)
1 {
1 s=s+1;
1 printf("x=%d\n", x);

X=x+1:

1 }

else
(B)bIXO,D,HbIe AAHHbIE { X=X+

}

}

}
printf("%d", s);
return O;

}



